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Summary of Ofsted’s ‘Parent View’ Questionnaire
taken during Reception Parent’s Evening, March 2024

My child is happy at this school
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don’t Know
73% 27%
My child feels safe at this school
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don’t Know
73% 23% 1 person =4%
My child makes good progress at this school
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don’t Know
50% 46% 1 person =4%
My child is well looked after at this school
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don’t Know
54% 46%
My child is taught well at this school
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don’t Know
62% 34% 1 person = 4%

My child receives appropriate reading books for their age

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don’t Know
58% 38% 1 person = 4%
School ensures the pupils are well behaved
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don’t Know
58% 42%
School deals effectively with bullying
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don’t Know
54% 23% 23%
School is well led and managed
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don’t Know
65% 35%
School responds well to any concern I raise
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don’t Know
65% 35%
| receive valuable information from the school about my child’s progress
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don’t Know
65% 27% 1 person = 4% 1 person =4%
School uses these forms of communication well:
phone news-letter web-site outside notice board letters
62% 65% 42% 15% 62%
| would recommend this school to another parent
yes no don’t know

100%




